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„NIERUCHOMOŚĆI PREMIUM”

To dla nas ogromna przyjemność, że możemy Was przywitać i podzielić 
się ciekawymi rozmowami i ciekawostkami ze świata nieruchomości.
 
W tym dodatku nieruchomości przygotowaliśmy dla Was bogaty zestaw 
artykułów. Szczególnie polecamy wywiad z deweloperem Alberto Loza-
no Munozem, Directorem comercial IkoniaGroup. Przybliżyliśmy również 
podstawowe regulacje prawne dotyczące praw własności nieruchomo-
ści obowiązujące w Kambodży. 

Przedstawiliśmy też szczegółowy raport udowadniający, że Hiszpania 
staje się drugim domem dla Polaków.

Dziękujemy za zaufanie i serdecznie zapraszamy do lektury.
Bądźmy razem na bieżąco z fascynującym światem nieruchomości! 

Z pozdrowieniami, 
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SPEŁNIANIE  WYMAGAŃ
i  budowanie  zaufania

Działa na hiszpańskim rynku deweloperskim od ponad 20 lat. Alberto Lozano Muñoz, Director comercial 
IkoniaGroup, opowiada o własnych początkach w tej branży oraz o największej inwestycji, jaką jest The Kos. 

ROZMAWIAŁ :  Pr ze mys ł aw  S ch e n k ,  ZDJĘCIA :  4 Co s t a s  I n m o b i l i a r i a  R ea l  Es t a te

 

Strategiczna w łpraca

Luxuria -

DWIE MARKI. JEDNA WIZJA

 

• Przygotow
• Selekcja w i obsługa w,

• Wynajem kr oterminowy, hybrydowy i                    
długoterminowy,
• Kompleksowa obsługa w w,

• Transparentne rozliczenia i pełne wsparcie na 
każdym etapie.

• Zarządzanie najmem i opieka nad mieszkaniem,

  
  

Acco Rent -

w w 
i rezydencji, także za granicą, 
• Doradztwo przy zakupie i sprzedaży 

• Wysokiej klasy prezentacja i marketing 

• Kompleksowe wsparcie od wyceny po finalizację 
transakcji.

• Obsługa klienta z zachowaniem dyskrecji i 
najwyższych standar w,

Wynajem nieruchomości

www.luxuria.com.pl
tel. 601 300 143

www.accorent.com
tel. 698 444 333
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Którą z dotychczasowych inwestycji uważa Pan za najbardziej udaną?
The Kos to jedna z inwestycji IkoniaGroup, która wywołała najwięk-
sze emocje i odniosła największy sukces na Costa del Sol. Jest to 
projekt w wyjątkowej lokalizacji, El Higuerón we Fuengiroli. Cechuje 
się też wyjątkowymi walorami m.in. z luksusową strefą spa, siłow-
nią oraz w całości podgrzewanym domem w zabudowie szeregowej 
na 3-4 poziomach, zaledwie 500 m od piaszczystej plaży.

Co wyróżnia Państwa na tle innych konkurentów na hiszpańskim 
rynku nieruchomości?
Jesteśmy firmą zaangażowaną w obsługę naszych klientów. To-
warzyszymy im na każdym etapie realizacji danych projektów, ale 
także po całym procesie. Przy tym działamy w przejrzysty w spo-
sób, zapewniając jak największe zaufanie oraz bezpieczeństwo. 
Takim sposobem działania dążymy do utrzymania bliskich relacji. 
Myślę, że jedną z rzeczy, która nas wyróżnia na tle innych konku-
rentów, jest oferowany przez nas zakres usług. Mam tu na myśli 
modyfikacje i ulepszenia domów z IkoniaDesign, usługi dekoracyjne 
i projektowania wnętrz z IkoniaIlusionarte, usługi wynajmu z Iko-
niaRentals, usługi odsprzedaży z IkoniaState, a nawet sprzątanie, 
podłączenie prądu oraz wody, usługi concierge itp. z IkoniaServices.

Jak udało się Panu osiągnąć obecną pozycję na rynku?
Zaczynałem jako niezależny agent nieruchomości w  moim 
rodzinnym mieście (Antequera, Malaga) w  2005 roku. Dzięki 
mojemu ojcu, który całe życie spędził w branży nieruchomości, 
zdobyłem ogromną wiedzę na ten temat. Dało mi to możliwość 
wprowadzenia na rynek nowej inwestycji budowlanej i odejścia 
od nieruchomości z  rynku wtórnego. Od tego czasu moje życie 
zawodowe zawsze kręciło się wokół budowy nowych domów, 
procesu, który ekscytuje przyszłych właścicieli oraz nas, osoby 
z branży, które dbają o to, aby domy spełniały wymagania sta-
wiane przez naszych klientów.

Jakie są obecne inwestycje IkoniaGroup w Hiszpanii?
Posiadamy kilka inwestycji w całej Hiszpanii. Znajdujemy się w Ma-
drycie, Alicante, Walencji, Murcji, Maladze, Getafe i Marbelli, gdzie 
posiadamy nieruchomości o wartości ponad 10.000.000 euro.

Proszę zdradzić plany inwestycyjne na przyszłość.
Chcemy nadal rozwijać markę i jej pozycję w Hiszpanii, ale także na 
arenie międzynarodowej, aby budować większe zaufanie i pozycję 
w sektorze nieruchomości.
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Obok turystów przyciąga dziś także in-
westorów, którzy dostrzegają ogromny 
potencjał dynamicznie rozwijającego 
się rynku nieruchomości. Zanim jednak 
zdecydujemy się na zakup, warto poznać 
podstawowe regulacje obowiązujące 
w tym kraju.

TYPY WŁASNOŚCI NIERUCHOMOŚCI 

Kambodża jest jednym z nielicznych krajów 
Azji Południowo-Wschodniej, który umoż-
liwia obcokrajowcom pełnoprawny zakup 
nieruchomości w budynkach wielomiesz-
kaniowych. Inwestorzy zagraniczni mogą 
nabywać na wyłączność nieruchomości 
położone na kondygnacjach powyżej par-
teru, ciesząc się pełnią praw własności.

Dodatkowym atutem jest fakt, że własność 
w Kambodży może być potwierdzona po-
przez tzw. hard title – najwyższą formę 
aktu własności gruntu i budynku, uznawaną 
bezpośrednio przez centralne ministerstwa. 
To rozwiązanie gwarantuje maksymalny 
poziom bezpieczeństwa prawnego dla in-
westora. Takie przepisy wyróżniają Kam-
bodżę na tle sąsiednich rynków: w Tajlandii 
obcokrajowcy mogą posiadać maksymalnie 
49% powierzchni budynku, w Wietnamie 
własność jest ograniczona do 50-letnich 
koncesji, a w Laosie czy Indonezji cudzo-
ziemcy w ogóle nie mają prawa do zakupu 
nieruchomości na własność.

Dzięki temu rynek nieruchomości w Kam-
bodży pozostaje wyjątkowo atrakcyjny. 
Łączy bezpieczeństwo inwestycji z pełnią 
praw własności oraz rosnącym potencja-
łem turystycznym regionu.

PORT YVES PALACE – NOWY WYMIAR 
LUKSUSU NA KOH RONG

Na tle lokalnego rynku szczególnie wyróż-
nia się projekt Port Yves Palace - pierwszy 
pięciogwiazdkowy aparthotel na wyspie 
Koh Rong. Inwestycja oferuje 151 luksu-
sowych Apartamentów z panoramicznymi 
widokami na Zatokę Tajlandzką i stanowi 
unikatową okazję także dla inwestorów 

zagranicznych. W tym przypadku możliwy 
jest zakup Apartamentów z pełnym pra-
wem własności (freehold), co w tej części 
Azji należy do rzadkości.

Apartamenty w Port Yves Palace powstają 
na działce objętej tytułem Hard Title, co 
dodatkowo wzmacnia bezpieczeństwo 
transakcji. Właściciele zyskują nie tylko 
prawo do nieruchomości, ale również do-
stęp do prywatnej, 90-metrowej plaży, 
strefy SPA, basenów, barów, salonów VIP, 
butików oraz przestrzeni konferencyjnych.

LUKSUS, DOŚWIADCZENIE I WIZJA

Projekt wyznacza nowy standard architek-
tury i luksusu na wyspie Koh Rong. Jego re-
alizatorką jest polska businesswoman Iwo-
na Kmiecik, która ma na koncie prestiżowe 
inwestycje w regionie, w tym luksusowy 
Apsara Resort. Jej kolejne przedsięwzięcia 
konsekwentnie wzmacniają pozycję wyspy 
jako jednej z najbardziej ekskluzywnych 
destynacji w Azji Południowo-Wschodniej.

Dzięki silnym relacjom z rządem i lokalnymi 
władzami, które dostrzegły potencjał oraz 
wiarygodność projektu i zdecydowały się 
go aktywnie wspierać, inwestycja zyskuje 
stabilność, bezpieczeństwo czy ugrunto-
waną pozycję na rynku. To pierwsze przed-
sięwzięcie o tak dużej skali na Koh Rong, 
które ma na celu stać się symbolem no-
woczesnego, międzynarodowego rozwoju 
turystyki i nieruchomości w Kambodży.

OFERTA INWESTYCYJNA

Ceny Apartamentów w Port Yves Palace 
zaczynają się od 105 770 USD i obejmują 
w pełni umeblowane wnętrza w standar-
dzie pięciogwiazdkowego hotelu. Projekt 
uchodzi za jedną z najbardziej obiecujących 
realizacji na rynku międzynarodowym, 
oferując wysoką stopę zwrotu i kilkuletni 
okres zwrotu z inwestycji.

Więcej informacji dostępnych jest na stro-
nie www.imholdco.com lub pod adresem 
e-mail: info@imholdco.com.

Spełnienie 
azjatyckiego snu
Kambodża coraz wyraźniej 
zaznacza swoją obecność na 
mapie światowych kierunków 
inwestycyjnych. 

TEKST:  Pr ze mys ł aw  S ch e n k ,
ZDJĘCIA :  I M  Ca p i t a l  H o l d i n g
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HISZPANIA
DRUGIM DOMEM POLAKÓW

HISZPAŃSKIE NIERUCHOMOŚCI CIESZĄ SIĘ CORAZ WIĘKSZĄ 
POPULARNOŚCIĄ WŚRÓD POLSKICH INWESTORÓW, CO 

POTWIERDZAJĄ TEŻ LICZBY PIERWSZEGO PÓŁROCZA 2025. 
W CZYM TKWI TAJEMNICA TAKIEJ TENDENCJI? 

TEKST:  Pr ze mys ł aw  S ch e n k /Ag n e s  I nve rs i o n e s ,  ZDJĘCIA :  p i xa bay.co m

Pierwsze półrocze przyniosło kolejny rekord w wykonaniu polskich 
nabywców domów i apartamentów w Hiszpanii. Według danych 
Registradores de España zakupili oni już 2 083 nieruchomości, 
z czego blisko 1 100 od kwietnia do czerwca 2025 r. Na taką sytu-
ację wpływa kilka kluczowych czynników m.in. bezpieczeństwo, czy 
sytuacja gospodarcza Hiszpanii. 

POLACY W TOP10

Dokładnie 1 085 nieruchomości w Hiszpanii, zakupionych przez Polaków 

II kwartale 2025 r., uplasowało nas na dziewiątej pozycji w rankingu 
zagranicznych inwestorów, zwiększając udział w rynku do 4,5%. W sto-
sunku do analogicznego okresu 2024 r. liczba transakcji wzrosła o 8%. 

Równocześnie prowincja Malaga umacnia swą pozycję wśród 
topowych lokalizacji. Według raportu Lucas Fox, 30% ofert zakupu 
najbardziej ekskluzywnych hiszpańskich nieruchomości przypada 
na ten region, uwzględniając m.in. Costa del Sol. Tam luksusowe 
wille są kupowane z myślą jako o drugim domu (ok. 60%), a prawie 
30% osób myśli o stałym zamieszkaniu. 

REGION Z DUŻĄ POPULARNOŚCIĄ

Costa del Sol jest czołową lokalizacją, na którą decydują się pol-
scy inwestorzy, ale też myślący o Hiszpanii jako miejscu do stałej 
przeprowadzki. Wzrasta też liczba transakcji oraz ich wartość, 
która w przypadku apartamentów mieści się w przedziale 400 tys. 
- 1,5 mln euro, a luksusowe wille mieszczą się w cenach od 2 do 6 
mln euro. Choć nie brakuje też znacznie wyższych ofert. Pomimo 
wielu zalet m.in. ponad 300 słonecznych dni w roku, rozwinięta 
infrastruktura i wysoki poziom usług, Marbella ze średnimi cenami 
nieruchomości rzędu 5 000 euro/m2 stanowi konkurencję dla pol-
skich miast. W szerokiej ofercie można znaleźć też przystępne ceny 
zaczynające się od 350 tys. euro.

Według Eurostat, ceny nieruchomości w Hiszpanii w I kwartale 
2025 r. wzrosły o 12,3% w stosunku do analogicznego okresu 
rok wcześniej. Najnowsze dane Consejo General del Notariado 
wskazują na wzrost cen domów w Hiszpanii o 6,7% i spadek ich 
sprzedaży (kwiecień - maj 2025 r.) w całym kraju o 2%, a w An-
daluzji - o 6,5%. 

HISZPAŃSKIE REGULACJE

W ostatnim czasie nastąpiły zmiany w przepisach, ale ich skutki 
jeszcze nie odbiły się na cenach nieruchomości. Jednak to może się 

zmienić zwłaszcza w obliczu wprowadzonych regulacji w kwietniu 
br. Część z nich dotyczyła krótkoterminowego wynajmu nierucho-
mości. Ich właściciele muszą posiadać licencje turystyczne, których 
uzyskanie wymaga spełnienia szeregu warunków narzuconych 
prawnie, np. musi posiadać klimatyzację, dodatkowe zmiany po-
ścieli, gaśnice czy apteczkę. Inne zmiany prawne zaostrzają walkę 
z „okupas”, obejmując rozpatrywanie przypadków nielegalnego za-
jęcia nieruchomości przez sądy w innych kategoriach. Od momentu 
wniesienia sprawy do sądu, ma ona zostać rozpatrzona w ciągu 
maksymalnie 15 dni. Następnie wyrok ma zostać wydany w ciągu 
kilku dni od rozprawy. 

Dodatkowo od lipca tego roku uzyskanie zgody na tzw. turystyczny 
wynajem wymaga większości 3/5 głosów danej wspólnoty miesz-
kańców. Właściciele takich nieruchomości mają też obowiązek 
zgłoszenia ich do Registro Único de Alquiler Turístico, otrzymując 
tym samym Numero de Registro Único del Alquiler (NRUA), który 
obowiązkowo ma zostać publikowany na wszelkich portalach, przy 
każdej ofercie wynajmu krótkoterminowego. Władze Hiszpanii 
egzekwują już nowe przepisy, wzywając poszczególne serwisy do 
usuwania dziesiątek tysięcy ofert bez numeru licencji turystycznej.
 
Jednak te zmiany nie zmienią jednego panującego trendu, że Hisz-
pania, w tym region Costa del Sol w oczach Polaków jawi się jako 
atrakcyjne miejsce do inwestycji w nieruchomości.



Odkryj swój

RAJ
NA ZIEMI
Wybrane oferty 
nieruchomości
PREMIUM
w Kambodży
i Hiszpanii



Port Yves Palace – Apartament DS-3 Double for Single, Jungle View

Inwestycja Port Yves Palace to wyjątkowa propozycja dla osób poszukujących 

prywatności w egzotycznym otoczeniu kambodżańskiej wyspy Koh Rong. 

Apartament DS-3 Dobule For Single to kompaktowe rozwiązanie, łączące komfort 

i funkcjonalność w kameralnym układzie. Dzięki przemyślanej aranżacji wnętrza, 

apartament zapewnia wygodę zarówno dla właściciela, jak i gości korzystających 

z niego w ramach wynajmu turystycznego.

Z panoramicznymi widokami na tropikalną dżunglę oraz luksusowym standardem 

hotelowym, DS-3 jest doskonałą propozycją dla osób ceniących prywatny azyl 

i jednocześnie chcących korzystać z pełnej infrastruktury pięciogwiazdkowego resortu.

105.770 USD •	26,51 m²

•	Panoramiczne okna z widokiem na 

dżunglę

•	W pełni bezobsługowa inwestycja 

•	Dostęp do ekskluzyjnej infrastruktury: 

SPA, baseny infinity, bar, VIP lounge

•	Prywatna plaża o długości 90 m

Katarzyna Jakutowicz
k.jakutowicz@expressy.pl 
+48 517 132 297

KAMBODŻA

0 1 2 m1:50

L-1 - 52,55 m2

LUX

Port Yves Palace – Apartament L-1 Lux, Sea View

Wyobraź sobie poranki, kiedy budzisz się w przestronnym apartamencie z widokiem na 

lazurowe wody Morza Południowochińskiego. Model Lux 1 w Port Yves Palace został 

stworzony po to, aby każdy dzień był doświadczeniem luksusu i harmonii z tropikalną 

naturą. Na ponad 52 m² powierzchni otrzymujesz elegancki salon z częścią jadalną, 

komfortowe sypialnie oraz prywatną strefę relaksu, z której roztacza się niezapomniany 

widok na morze. Dodatkowo, pełen dostęp do udogodnień resortu – od basenów infinity, 

przez SPA i lounge bar, aż po prywatną plażę – sprawia, że pobyt w Port Yves Palace staje 

się wyjątkowym stylem życia, a nie tylko posiadaniem apartamentu.

Co więcej, apartament L-1 to także bezobsługowa inwestycja, dzięki profesjonalnemu 

operatorowi, który zajmuje się wynajmem,

obsługą i promocją.

256.960 USD •	52,55 m²

•	Dwie sypialnie, salon z częścią jadalną, łazienka

•	Wykończenie w standardzie 5-gwiazdkowego 

hotelu

•	W pełni bezobsługowa inwestycja

•	Dostęp do ekskluzyjnej infrastruktury: SPA, baseny 

infinity, bar, VIP lounge, butik

•	Prywatna plaża o długości 90 m

Piotr Ruszewski
p.ruszewski@expressy.pl 
+48 601 300 143

KAMBODŻA



Estepona 

Ekskluzywny kompleks 87 domów jednorodzinnych położonych przy polu golfowym, 

w zachodniej części Estepony – w sąsiedztwie nowego szpitala i z łatwym dostępem do 

Marbelli, Sotogrande i lotnisk.

Domy z 3 sypialniami, 2 łazienkami, prywatnymi tarasami i niektóre z solarium 

z widokiem na morze. Nowoczesny styl, marmurowe podłogi, elektryczne rolety i wanna 

z hydromasażem zapewniają komfort i elegancję.

405.000 EUR - 593.750 EUR •	 3 sypialnie, 2 łazienki

•	 Widok na morze i pole golfowe

•	 Tarasy, solarium, piwnice

•	 Spa, siłownia, baseny

•	 Marmurowe podłogi

•	 Wanna z hydromasażem

•	 Blisko szpitala i świetna komunikacja 

Benalmádena Costa

Ekskluzywny kompleks 28 apartamentów w jednej z najbardziej prestiżowych lokalizacji 

– Torremuelle, Benalmádena Costa. Położony na lekkim wzniesieniu, oferuje panoramiczne 

widoki na Morze Śródziemne, a południowa ekspozycja zapewnia maksymalne 

nasłonecznienie przez cały dzień.

Każda z rezydencji została zaprojektowana z myślą o przestrzeni, naturalnym świetle 

i nowoczesnym komforcie życia. Wnętrza są przestronne, jasne i wyposażone w systemy 

wentylacji krzyżowej, a detale wykończenia świadczą o wyjątkowej dbałości o jakość. 

Kuchnie marki Modulnova harmonijnie współgrają z przestrzenią dzienną, a projekt wnętrz 

został stworzony przez renomowanego architekta Ismaela Méridę.

590.000 EUR - 1.200.000 EUR •	 3 sypialnie, 2 łazienki

•	 Widok na morze

•	 Nowoczesna architektura

•	 Kuchnie Modulnova, projekt wnętrz: Ismael Mérida

•	 Baseny zewnętrzny i kryty, siłownia

•	 Prywatny parking podziemny

•	 Komórki lokatorskie

Katarzyna Jakutowicz
k.jakutowicz@expressy.pl 
+48 517 132 297

Piotr Ruszewski
p.ruszewski@expressy.pl 
+48 601 300 143

HISZPANIA HISZPANIA



Port Yves Palace – CLASSIC C-1 Jungle Sunset View

Nowa inwestycja Port Yves Palace to pierwszy tak prestiżowy projekt apartamentowy 

na kambodżańskiej wyspie Koh Rong. To unikalne połączenie prywatnej własności 

apartamentu z luksusowym standardem pięciogwiazdkowego hotelu. Kupując 

apartament, stajesz się pełnoprawnym właścicielem, a jednocześnie częścią większego 

kompleksu zarządzanego przez profesjonalny zespół. Dzięki temu możesz cieszyć się 

prywatnymi pobytami w egzotycznym klimacie, a w pozostałym czasie apartament 

generuje dla Ciebie stały dochód z wynajmu turystycznego.

CLASSIC C-1 Jungle Sunset View to propozycja dla osób, które marzą o własnym azylu na 

Koh Rong. Elegancki apartament łączy komfort, funkcjonalność i spektakularne widoki na 

tropikalną wyspę i zachody słońca.

120.295 USD •	34,37 m²

•	część dzienna, sypialnia, łazienka

•	14 dni darmowego pobytu 

właścicielskiego co roku

•	Luksusowe wykończenie w standardzie 

5-gwiazdkowym hotelowym

•	Dostęp do ekskluzyjnej infrastruktury: 

SPA, baseny infinity, bary, VIP lounge

•	90-metrowa plaża tylko dla rezydentów

0 1 2 m1:50

C-1 - 34,37 m2

CLASSIC
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SUPERIORPort Yves Palace – SUPERIOR Sea View

Port Yves Palace to nowoczesny koncept aparthotelu, który daje Ci pełną własność 

apartamentu oraz komfort usług pięciogwiazdkowego resortu. Profesjonalny operator dba 

o wynajem, obsługę i promocję, a Ty możesz cieszyć się własnym apartamentem podczas 

pobytów właścicielskich i jednocześnie korzystać z atrakcyjnych przychodów pasywnych.

SUPERIOR Sea View to apartamenty stworzone z myślą o najbardziej wymagających 

inwestorach. Położone na najwyższych piętrach kompleksu, zapewniają absolutną 

prywatność i zachwycające widoki na Morze Południowochińskie oraz sąsiednią 

wyspę Koh Rong Samloem.

284.086 – 292.855 USD •	76–79 m²

•	Master bedroom z widokiem na morze

•	Apartament przeznaczony dla 6 osób

•	Tylko 4 takie apartamenty w całym projekcie

•	14 dni darmowego pobytu właścicielskiego co roku

•	Luksusowe wykończenie w standardzie 

5-gwiazdkowego hotelu

•	Aparthotelowy model inwestycyjny z wysokim ROI

•	Dostęp do ekskluzywnej infrastruktury: SPA, baseny 

infinity, bary, VIP lounge, butiki

•	90-metrowa plaża
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Estepona – Centrum / Port

Nowoczesne osiedle zlokalizowane w sercu Estepony, zaledwie kilka kroków od 

plaży i strefy portowej. Inwestycja obejmuje 74 apartamenty z 2, 3 i 4 sypialniami, 

rozmieszczone w 4 blokach.

Do dyspozycji mieszkańców: baseny zewnętrzne i kryty z podgrzewaną wodą, wspólne 

ogrody, przestrzeń coworkingowa, salon klubowy z kuchnią oraz putting green. Każdy 

apartament posiada miejsce parkingowe, komórkę lokatorską oraz kuchnię wyposażoną 

w sprzęt AGD Siemens/Bosch.

669.000 EUR - 1.080.000 EUR •	 3 sypialnie, 2–3 łazienki

•	 Blisko plaży i portu w Esteponie

•	 Baseny zewnętrzne i kryty

•	 Coworking, salon klubowy

•	 Parking podziemny i komórki lokatorskie

•	 Kuchnie z AGD Siemens/Bosch

Marbella – Domy Bliźniak

Nowoczesne bliźniaki zlokalizowane zaledwie 300 m od plaży, w prestiżowej części 

Marbelli – w sąsiedztwie luksusowych hoteli, pól golfowych i klubów takich jak Nikki 

Beach. Blisko do Starego Miasta i Puerto Banús.

Domy na dwóch poziomach, z prywatnym ogrodem, tarasem, przestronnym salonem z otwartą 

kuchnią oraz 3 sypialniami i 2–3 łazienkami. Wysoki standard wykończenia: ogrzewanie 

podłogowe, klimatyzacja aerotermiczna, podwójne szyby i umeblowane wnętrza.

860.000 EUR - 1.800.000 EUR •	  2–3 łazienki, gościnna toaleta

•	 300 m od plaży i Nikki Beach

•	  Prywatny ogród i taras

•	  Ogrzewanie podłogowe, klimatyzacja

•	  Basen, siłownia, coworking

•	  Dwa miejsca parkingowe w garażu podziemnym 
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Torremolinos

Nowa inwestycja oferująca 21 ekskluzywnych apartamentów w doskonałej lokalizacji 

w Torremolinos, zaledwie kilka minut spacerem od plaży La Carihuela i portu 

w Benalmádena.

Kompleks skierowany na południe składa się z apartamentów, w tym: jeśli właściciel 

sobie tego zażyczy, apartamenty na parterze mogą mieć także prywatny basen z ogrodem 

i penthouse'ów z prywatnymi basenami, rozmieszczonych na parterze, pierwszym i drugim 

piętrze, a także penthouse'ów. Domy składają się z 2 lub 3 sypialni, 2 łazienek (niektóre 

z toaletą i pralnią), w pełni wyposażonej kuchni i prywatnych tarasów. 

496.000 EUR - 1.350.000 EUR •	 Nowoczesna fasada z naprzemiennymi tarasami 

i roślinnością zapewniającą prywatność

•	 Zamknięty parking

•	 Teren sportowy na świeżym powietrzu (kalistenika)

•	 Prywatne, zielone przestrzenie rekreacyjne

•	 Zorientowany na południe – dla maksymalnego 

nasłonecznienia

•	 5 minut spacerem do plaży La Carihuela i portu 

Benalmádena

•	 Spokojna okolica z wysokim standardem życia
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Torrox

Styl życia zaprojektowany z myślą o dobrym samopoczuciu.

W Sea Views by Puerto Narixa będziesz nie tylko cieszyć się swoim domem, ale także 

rozległymi wspólnymi obszarami zaprojektowanymi w celu poprawy jakości życia. Siłownia, 

basen, miejskie ogrody i tereny zielone zachęcają do relaksu, dbania o zdrowie i cieszenia się 

naturą bez opuszczania domu. Puerto Narixa ma stać się punktem odniesienia dla zdrowego 

życia na Costa del Sol. Dzięki rozległym terenom zielonym, czystej energii i projektowi, który 

priorytetowo traktuje dobre samopoczucie mieszkańców, jest to znacznie więcej niż osiedle 

mieszkaniowe - to nowy sposób życia, w którym natura i komfort łączą się płynnie.

199.000 EUR - 302.000 EUR •	 2 sypialnie, 2 łazienki

•	 Ekskluzywny kompleks z prywatnym 

dostępem do plaży

•	 Południowa orientacja – naturalne 

światło przez cały dzień

•	 Przestronny, zadaszony taras z widokiem 

na Morze Śródziemne
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La Cala de Mijas

Położone na łagodnym wzniesieniu z panoramicznym widokiem na Morze Śródziemne, 

to luksusowe osiedle zapewnia wyjątkowy komfort życia na Costa del Sol. Inwestycja 

znajduje się zaledwie 600 metrów od szerokich, piaszczystych plaż i tętniącego życiem 

centrum La Cala de Mijas – urokliwego miasteczka z lokalnymi restauracjami typu 

chiringuito, promenadą nadmorską oraz pełną gamą udogodnień.

Nowoczesna architektura harmonijnie łączy się z naturalnym otoczeniem, oferując 

mieszkańcom prywatność, bezpieczeństwo i wyjątkowe warunki do wypoczynku. Średnio 

320 słonecznych dni w roku pozwala cieszyć się beztroskim stylem życia — od relaksu 

przy basenie po rodzinne popołudnia na placu zabaw.

410.000 EUR - 1.450.000 EUR •	 Luksusowe apartamenty

•	 z widokiem na morze

•	 Zaledwie 600 m do plaży i centrum La 

Cala de Mijas

•	 Basen w stylu plażowym

•	 Plac zabaw dla dzieci

•	 Prywatność i bezpieczeństwo na terenie 

zamkniętym

•	 Nowoczesna architektura i wysoki 

standard wykończenia

Benalmadena

Ekskluzywny butikowy kompleks 28 apartamentów położony na wzniesieniu 

w prestiżowej dzielnicy Torremuelle, Benalmádena Costa. Wszystkie rezydencje 

zorientowane są na południe i oferują panoramiczne widoki na Morze Śródziemne oraz 

maksymalne nasłonecznienie przez cały dzień.

Przestronne apartamenty z 3 sypialniami mają nowoczesny układ, naturalną wentylację 

i eleganckie wykończenia. Kuchnie renomowanej marki Modulnova zostały płynnie 

zintegrowane z częścią dzienną.

Do dyspozycji mieszkańców: kryty i odkryty basen, siłownia oraz klubowy salon 

z przestrzenią coworkingową.

800.000 EUR - 1.200.000 EUR •	 Butikowy kompleks z 28 apartamentami

•	 Apartamenty z 3 sypialniami

•	 Otwarty układ wnętrz 

i panoramiczne widoki na morze

•	 Kuchnie Modulnova

•	 Wysokiej jakości wykończenia

•	 Kryty i odkryty basen

•	 W pełni wyposażona siłownia

•	 Salon klubowy z przestrzenią coworkingową

•	 Doskonałe nasłonecznienie i naturalna wentylacja
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+48 601 300 143
p.ruszewski@luxuria.com.pl

Niesamowite widoki
i luksus w jednym miejscu


